Aumento o Disminucion de Porcientos (G)

Nombre: Fecha:

Calcule el aumento o disminucion de los porcientos.

Cranal g oD Gl
$2.76 —  $4.83 t
$7.58 —  $3.79 t
$6.84 —  $5.13 t
$9.08 — $11.35 t
$6.28 —  $3.14 t
$1.60 —  $2.80 t |
$214 —  $3.21 t
$4.60 —  $5.75 t
$1.08 —  $0.27 t
$9.76 —  $7.32 t
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Aumento o Disminucion de Porcientos (G) Respuestas

Nombre: Fecha:

10.

Calcule el aumento o disminucion de los porcientos.

Cantidad Nueva Aumento Cambio del
Original Cantidad m(i)nlaési’;’)n porciento
$2.76 —  $4.83 @ | 453-276 _ 7504
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